晩秋の薬師岳を楽しむ山岳ツアー(薬師岳閉山祭)

開催日時 令和5年10月14日(土)~15日(日)

旅行代金

富山駅北口から参加22,000円 白樺ハイツから参加20,000円

募集人数 定員25名 ※定員を超えた場合は抽選し参加可否をご回答いたします。

最少催行人員 15名

宿泊 太郎平小屋

食事 朝食1回、昼食1回、夕食1回

初日の昼食はご持参ください。

通行料 ※富山駅北口には主催側で駐車場の用意はございません。公共交通機関を利用か最寄りの有料駐車場をご利用ください。

※ロッジ太郎から乗車のお客様はロッジ太郎の駐車場(無料)をご利用ください。 ※折立現地参加は実施いたしません。いずれかの乗車場からご参加ください。

添乗員は同行しません。現地係員がご案内いたします。

日程表

10月14日(土)

6:30	富山駅北口発(受付)	
7:30		
8:10~8:20		
8:30	折立出発	
10:30	三角点着	
12:00	太郎平小屋着	
12:30	太郎平小屋発	
14:20	薬師岳山荘	
15:20	薬師岳頂上着	
15:30	薬師岳頂上発	15:30の時点で引き返す
17:30	太郎平小屋着	
18:00	薬師岳感謝祭	太郎平小屋食堂にて(焼香等)
	夕食	

10月15日(日)

6:00	朝食
7:00	太郎平小屋出発
9:00	三角点着
10:30	折立登山口着
11:20	播隆上人像公園着(雨天時:白樺の湯 会議室)
11:30	薬師岳閉山祭
	(閉山祭終了後、バスでロッジ太郎に移動 入浴&昼食後解散)
13:30	ロッジ太郎 発(富山駅北口へ)
14:20	富山駅北口着

※天候等(雨・雪)によりコースが変更になる場合(登頂できないこと)もありますのでご了承ください。 10月15日(日)午前11時30分~正午 播隆上人像公園にて薬師岳閉山祭を開催します。

申込み方法 健康で登山のできる65歳以下の方対象(66歳以上の方はお断わりいたします)

はがきに下記項目を明記の上、下記申込先まで郵送ください。

(1)住所 (5)電話番号

(2)氏名(読み仮名) (6)バス乗車場(富山駅北口またはロッジ太郎)

(3)年齢 (7)登山歴と過去に登った山名

(4)性別 (初めての方は初心者と明記してください)

支払方法

富山駅北口から参加返信します参加受付案内に記載の銀行口座に、申込金5,000円を事前に振り込みください。 残りの旅行代金17,000円は当日受付にてお支払いください。

白樺ハイツから参加返信します参加受付案内に記載の銀行口座に、申込金3,000円を事前に振り込みください。

残りの旅行代金17,000円は当日受付にてお支払いください。

申込先 〒939-2376 富山県富山市八尾町福島251

(有)タイセイツアーズ「薬師岳閉山祭」係

申込締切日 令和5年9月30日(土)

※定員を超えた場合は抽選し参加可否をご回答いたします。

集合場所 令和5年10月14日(土) 富山駅北口もしくはロッジ太郎

参加者受付: 富山駅北口もしくはロッジ太郎(もしくはバス車内にて) 午前6時30分~午前7時30分

<企画主催> 富山市観光協会

<旅行企画実施> 有限会社 タイセイツアーズ(富山県知事登録旅行業 第3-226号)

〒939-2376 富山県富山市八尾町福島251 TEL:076-455-8211

国内旅行業務取扱管理者:福田 知行

〈共催〉 大山町山岳会